



**GOVERNO DO
ESTADO DO CEARÁ**
Secretaria da Educação

CORRIGENDA AO EDITAL PARA SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFESSORES DA BASE NACIONAL COMUM E DIVERSIFICADA DO CURRÍCULO DAS EEEP

O Diretor da EEEP. Professor Emmanuel Oliveira de Arruda Coelho, localizada no município de Granja-Ceará, no uso de suas atribuições legais e atendendo o que dispõe o art. 3º, da Lei nº 15.928, de 29 de dezembro de 2015, publicada no DOE de 30/12/2015, torna pública a corrigenda do Anexo ANEXO II, III, IV, V e VI, integrante do Edital 008/2019, de 2019.

Onde se lê: ANEXO II, III, IV, V e VI A QUE SE REFERE AO EDITAL N.º 007/2019

Leia-se: ANEXO II, III, IV, V e VI A QUE SE REFERE AO EDITAL N.º 008/2019

Granja, 16 de maio de 2019.

Edinasio Paulo do Nascimento
Diretor da EEEP. Professor Emmanuel Oliveira de Arruda Coelho